

کلینک و شہری کے خلاف ہمہ میں دوا اسپتال سیز

جھول چھاپا ڈاکوؤں میں افراطی بچ گئی تھی۔ شہری کے خلاف ہمہ میں دوا اسپتال سیز... کلینک و شہری کے خلاف ہمہ میں دوا اسپتال سیز...

ٹرک و پکپ میں ٹکر، تین افراد کی موت، دوزخی

زخمیوں کو اسپتال میں داخل کرایا گیا، مہلوکین کے گھروں میں کھرام



کشمیر پور کھمبوری (ایس این بی) گزشتہ شب دو گھنٹے پہلے ایک ٹرک اور ایک پکپ میں ٹکر ہوئی۔ تین افراد کی موت ہوئی اور دو زخمی ہوئے۔ زخمیوں کو اسپتال میں داخل کرایا گیا...

سی او کی قیادت میں موتی پور پولیس نے چلائی چیکنگ ہم

غیر ہیلمٹ سواروں کو ہیلمٹ پہننے کے بارے میں بیدار کیا گیا۔ موتی پور پولیس نے ایک چیکنگ ہم چلائی۔ سواروں کو ہیلمٹ پہننے کی تلقین کی...

راجیورانا کے دو بھٹوں کو بی ڈی اے نے کیا سیزر

بھولسی (ایس این بی) جلیجی بھت ڈی اے نے راجیورانا کے دو بھٹوں کو سیزر کیا۔ بھٹوں کو سیزر کرنے کی کارروائی کی گئی...

کلکریٹ آڈیٹوریم میں پولیس اور یونیورسٹی کاروں کا ورکشاپ

بی این ایس ایس کے نئے قوانین یکم جولائی سے نافذ ہوں گے

شامجیان پور (ایس این بی) کلکریٹ آڈیٹوریم میں پولیس اور یونیورسٹی کاروں کا ورکشاپ منعقد ہوا۔ بی این ایس ایس کے نئے قوانین یکم جولائی سے نافذ ہوں گے...

کیم جولائی کو گھر گھر جا کر بچوں کی نشان دہی کریں: بی ای او

شامجیان پور (ایس این بی) کیم جولائی کو گھر گھر جا کر بچوں کی نشان دہی کریں: بی ای او۔ بچوں کی نشان دہی کرنے کی کارروائی کی جائے گی...

فرسی آدھار کارڈ بنانے کے معاملہ میں ملزم گرفتار

کشمیر پور کھمبوری (ایس این بی) فرسی آدھار کارڈ بنانے کے معاملہ میں ملزم گرفتار۔ ملزم کو گرفتار کرنے کی کارروائی کی گئی...

نئے کلکریٹ آڈیٹوریم میں ڈسٹرکٹ روڈ سٹینڈ کمیٹی کی میٹنگ

شامجیان پور (ایس این بی) نئے کلکریٹ آڈیٹوریم میں ڈسٹرکٹ روڈ سٹینڈ کمیٹی کی میٹنگ منعقد ہوئی۔ میٹنگ میں شہر کے مسائل پر بحث ہوئی...

مختصر خبریں

بارش میں دیوار گرنے سے دو افراد کی موت

آٹھولہ (بھولسی ایس این بی) بارش کے درمیان مکان کی دیوار گرنے سے دو افراد کی موت ہوئی۔ حادثے کی کارروائی کی جا رہی ہے...

مجلس نظام بہتر کرنے کیلئے ایم ایل اے کی افران کے ساتھ جائزہ میٹنگ

بھولسی (ایس این بی) ایم ایل اے کی ایک پریس کانفرنس ہوئی۔ مجلس نظام بہتر کرنے کیلئے میٹنگ منعقد ہوئی...

بار اور بیچ کے مشترکہ اجلاس میں نئے قانون پر غور و خوض

ضلع جج، سی جے ایم، اے ڈی جے اول نے نئی دفعات کو بتایا

بھولسی (ایس این بی) ضلع جج، سی جے ایم، اے ڈی جے اول نے نئی دفعات کو بتایا۔ عدالتوں میں نئے قانون پر غور و خوض کیا گیا...

پرائمری اسکول تیرا میں سرکیمپ

شامجیان پور (ایس این بی) پرائمری اسکول تیرا میں سرکیمپ منعقد ہوا۔ سرکیمپ میں بچوں کو تعلیم اور تفریح کی سہولتیں فراہم کی گئیں...

شامجیان پور (ایس این بی) شہر کے مسائل پر میٹنگ

شامجیان پور (ایس این بی) شہر کے مسائل پر میٹنگ منعقد ہوئی۔ میٹنگ میں شہر کے مسائل پر بحث ہوئی...